

3. decembar 2011.

VRANJANCI PRIKUPILI 8 TONA RECIKLAŽNOG MATERIJALA

Vranje - U nastavku ekološke kampanje "Oplaneti se! Recikliraj", približno 300 građana Vranja prikupilo je više od 8 tona plastike, starog papira, elektronskog i električnog otpada u okviru završne akcije na Gradskom trgu.

Događaj, u okviru kojeg su građani mogli svoj otpad da zamene za majice sa ekološkim porukama, organizovao je Odred izviđača "Zavičaj 1093" iz Vranja, član Zelene liste Srbije. Realizaciju događaja obezbedio je Balkanski fond za lokalne inicijative (BCIF) u saradnji sa Institutom za održive zajednice (ISC) i Mladim istraživačima Srbije i uz finansijsku podršku Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID).

Na samoj akciji, potpisan je Ugovor o saradnji između Odreda izviđača "Zavičaj 1093" i reciklažnog operatera "ECOCETAS" d.o.o. iz Trgovišta koji se obavezao da prikupljeni otpad otpremi u reciklažna postrojenja.

Akciju prikupljanja sekundarnih sirovina na Gradskom trgu u Vranju, otvorio je Srđan Vasiljević, pomoćnik gradonačelnika grada Vranja za oblast unapređenja životne sredine i poljoprivrede, koji je naglasio značaj reciklaže i njen doprinos čistijoj životnoj sredini, uštedi energije i uštedi u sirovinama.

Građani su tokom čitavog dana donosili stari papir, plastične flaše kao i elektronski i električni otpad. Tokom akcije građani Vranja mogli su da se upoznaju sa procesom kompostiranja i izrade prirodnog đubriva, kao i da nauče na koji način da od starog papira naprave reciklirani karton.

Individualni sakupljači sekundarnih sirovina iz Vranja i okoline svojim prisustvom su podržali subotnje dešavanje, a manifestacija se završila muzičkim nastupom učenika osnovnih škola iz Vranja.

Realizacijom aktivnosti usmerenih ka prikupljanju otpada, kroz kampanju Oplaneti se! Recikliraj, Zelena Lista Srbije i Zelena inicijativa žele da povećaju učešće građana/ki, reciklažnih biznisa i lokalnih institucija u oblasti prikupljanja reciklažnih sirovina. Tokom realizacije akcija u 12 gradova u Srbiji biće prikupljeno preko 30.000 kg plastike, papira, elektronskog i električnog otpada koji će biti otpremljen u reciklažna postrojenja. Kampanja Oplaneti se! Recikliraj realizuje se kao deo ekoloških aktivnosti Zelene inicijative usmerenih ka unapređenju primarne selekcije na lokalnom i nacionalnom nivou i reformi prakse u upravljanju otpadom u Srbiji.

Naredna akcija u okviru kampanje Oplaneti se! Recikliraj je planirana za 6. april 2012. godine u Vučju kod Leskovca.